

FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložila:

Ester Polanská

Název práce:

Proměny vztahů křesťanství a islámu v období křížových výprav

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): naplněn Autorka si za cíl své práce klade srovnání křesťanství a islámu a analýzu jejich vztahů v období křížových výprav. Tento záměr byl vcelku naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Téma je spojené s otázkami, které se v současné době nacházejí ve středu zájmů odborníků i veřejnosti. Autorka ve své práci primárně vychází z charakteristiky obou náboženství a jejich následného srovnání. Tato analýza je velmi důležitá pro celkové uchopení zvolené problematiky. Následně jsou pak, na základě studia literatury, analyzovány důsledky jednotlivých křížových výprav pro vzájemné vztahy obou náboženských systémů.


3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je celkem dobrý, nevyvarovala se ovšem některých překlepů, potíže jí činí i psaní velkých a malých písmen v názvech. V textu se autorka nesprávně odkazuje na Biblii, ostatní odkazy jsou v pořádku. Práce je přehledně rozčleněna a umožňuje logickou realizaci autorčiných záměrů. Práce je doplněna řadou kvalitních příloh (mapky), které jsou vhodným doplněním kapitol o křížových výpravách.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Jak bylo již řečeno výše, je bakalářská práce Ester Polanské věnována aktuálnímu tématu. Rozsah bakalářské práce neumožňuje autorce hlubší sondu do historického kontextu křížových výprav, ale i tak je z práce patrné, že v době křížových výprav měla dohodnutá přiměřená množství důvodů vojenské, politické a ekonomické než náboženské. Autorka prokázala schopnost samostatné práce s literaturou a její bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce. Doporučuji práci k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Na s. 6 uvádíte, že celá Bible hovoří o Bohu jako otci, který odpouští. Je tomu skutečně tak?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 25. května 2016


Podpis: Dagmar Demjančuková